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一○七學年度第一學期數學第三冊第三次評量試題(第七～九單元)

　　　　　　國小　　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
一、連連看，將時間一樣的連起來：每答2分，共6分
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二、填填看：每格2分，共40分
⑴鐘面上，時針指在5和6之間，分針指在8，是
（ eq \o\ac(　　,5)）點（ eq \o\ac(　　,40)）分。

⑵分針從4走到10，要走
（ eq \o\ac(　　,6)）大格，是（ eq \o\ac(　　,30)）分鐘。
⑶「9×5＝45」中，被乘數是
（ eq \o\ac(　　,9)），乘數是（ eq \o\ac(　　,5)），積是（ eq \o\ac(　　,45)）。
⑷ 6＋6＋6＋6＋6可以說是
（ eq \o\ac(　　,6)）有（ eq \o\ac(　　,5)）個，也就是（ eq \o\ac(　　,30)）。

⑸ 3＋3＋3＋3＋3＋3

＝（ eq \o\ac(　　,3)）×（ eq \o\ac(　　,6)）＝（ eq \o\ac(　　,18)）
⑹ 6有9個比6有3個多
（ eq \o\ac(　　,6)）個6。
⑺ 9的7倍比9的4倍多
（ eq \o\ac(　　,27)）。
⑻ 3的8倍是24，用乘法算式記成3×（ eq \o\ac(　　,8)）＝（ eq \o\ac(　　,24)）。
⑼ 9×2是（ eq \o\ac(　　,9)）的（ eq \o\ac(　　,2)）倍，答案是（ eq \o\ac(　　,18)）。

三、填填看，由重到輕在
（  ）中填入1、2、3：
每格2分，共12分
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⑴
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( eq \o\ac(　　,2))
	( eq \o\ac(　　,3))
	( eq \o\ac(　　,1))
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	( eq \o\ac(　　,2))
	( eq \o\ac(　　,1))
	( eq \o\ac(　　,3))


四、鐘面上是幾點幾分：
每格1分，共6分
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⑶

五、看圖回答問題：
每題3分，共6分

⑴媽媽在中午12點出門，下午4點回到家，共出門幾小時？




（ eq \o\ac(　　,4)）小時

⑵佳玲上鋼琴課從下午6點開始，到下午9點結束，共經過幾小時？




（ eq \o\ac(　　,3)）小時

六、寫出(　　)裡的答案：

每題2分，共12分

⑴ 3×4＝（ eq \o\ac(　　,12)）
⑵ 3×7＝（ eq \o\ac(　　,21)）
⑶ 6×4＝（ eq \o\ac(　　,24)）
⑷ 6×7＝（ eq \o\ac(　　,42)）
⑸ 9×4＝（ eq \o\ac(　　,36)）
⑹ 9×7＝（ eq \o\ac(　　,63)）
七、把做法用算式記下來：每小題3分，共18分
⑴瑋婷今年9歲，奶奶的年齡剛好是她的7倍，奶奶今年幾歲？
9×7＝63

（ eq \o\ac(　　,63)）歲
⑵1輛三輪車有3個輪子，
7輛三輪車共有幾個輪子？
3×7＝21

（ eq \o\ac(　　,21)）個

⑶1條手鍊有5顆珠子，8條手鍊共有幾顆珠子？
5×8＝40

（ eq \o\ac(　　,40)）顆
⑷下面是幸福雜貨店的價目表，小良買了8顆     和
7瓶    ，共要付幾元？
	

	

	


	3元
	6元
	9元


①8顆     ，要付幾元？
6×8＝48

（ eq \o\ac(　　,48)）元
②7瓶   ，要付幾元？
9×7＝63

（ eq \o\ac(　　,63)）元

③承①、②，小良總共要付幾元？
48＋63＝111
（ eq \o\ac(　　,111)）元
B
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（� eq \o\ac(　　,11)�）點（� eq \o\ac(　　,54)�）分





（� eq \o\ac(　　,8)�）點（� eq \o\ac(　　,30)�）分





（� eq \o\ac(　　,3)�）點（� eq \o\ac(　　,8)�）分








